



v rámci řízení podávat, budou předkládány k verzi projektu podjezdu a souvisejících stavebních objektů, který v následujících stupních projektové dokumentace nebude platný, resp. bude v podstatných ohledech jiný.

Chtěla bych proto požádat o následující informace dle zákona č. 106/1999 Sb. ohledně záměru stavby „Optimalizace trati odbočka Berounka(včetně)-Karlštejn(včetně)“:

- 1) Kdo požadoval změny, které byly v obecných rysech prezentovány na jednání 8.12.2023, v projektové dokumentaci k navrženému podjezdu pod železnici namísto stávajícího úrovněvého železničního přejezdu na křížení železniční trati a ulice Pražská, obec Řevnice, oproti verzi projektové dokumentace podjezdu a souvisejících stavebních objektů, která je aktuálně předložena stavebnímu úřadu?
- 2) Bylo vyhotoveno/vydáno jakékoli písemné vyjádření, potvrzení či jiný obdobný dokument ze strany Správy železnic, státní organizace, a/nebo SUDOP PRAHA a.s., který by potvrzoval, že změny v projektové dokumentaci k navrženému podjezdu pod železnici namísto stávajícího úrovněvého železničního přejezdu na křížení železniční trati a ulice Pražská, obec Řevnice, které byly v obecných rysech prezentovány na jednání 8.12.2023 konaném od 14:00 v budově městského úřadu v Řevnicích, budou implementovány do projektové dokumentace stavby? Pokud ano, prosím o jeho poskytnutí.
- 3) Co přesně je předmětem změn v projektové dokumentaci k navrženému podjezdu pod železnici namísto stávajícího úrovněvého železničního přejezdu na křížení železniční trati a ulice Pražská, obec Řevnice, oproti verzi projektové dokumentace podjezdu a souvisejících stavebních objektů, která je aktuálně předložena stavebnímu úřadu?
- 4) Byla ohledně stavby zpracována analýza (či jiné obdobné vyhodnocení) toho, jaký bude rozdíl v předpokládané hodnotě (tj. celkové ceně stavby) mezi verzí stavby zahrnující vybudování nového podjezdu pod železnici a souvisejících stavebních objektů namísto stávajícího úrovněvého železničního přejezdu na křížení železniční trati a ulice Pražská, obec Řevnice, a verzí stavby, která nebude zahrnovat vybudování nového podjezdu pod železnici a souvisejících stavebních objektů namísto stávajícího úrovněvého železničního přejezdu na křížení železniční trati a ulice Pražská, obec Řevnice, ale zachová tento úrovněvý železniční přejezd? Pokud ano, prosím o její poskytnutí.

O poskytnutí požadovaných informací prosím na e-mail: [REDACTED]

Datum podání: 14.12.2023

[REDACTED]